STADT HAIGER

Beschlussvorlage Drucksache VL-234/2016

Aktenzeichen		
Fachbereich	Fachbereich I	
Federführendes Amt	Fachdienst I.4 -Sport, Kultur, Jugend, Standesamt-	
Beratungsfolge	Termin	Beratungsaktion
Magistrat der Stadt Haiger	05.09.2016	beschließend
Ausschuss für Jugend, Sport, Soziales und Kultur	15.09.2016	beschließend

Datum: 02.09.2016

Ehrenamtspreis der Stadt Haiger Neubesetzung der "Wertungskommission"

Beschlussvorschlag:

Der Magistrat der Stadt Haiger bittet die Ausschussmitglieder des Ausschusses "Jugend, Sport, Soziales und Kultur" um Benennung von drei Mitgliedern für die Wertungskommission für die Verleihung des Ehrenamtspreises der Stadt Haiger.

Finanzielle Auswirkungen:

Keine.

Sachdarstellung:

Die Stadtverordnetenversammlung hat in der Sitzung vom 09.07.2003 den "Richtlinien für die Verleihung des Ehrenamtspreises der Stadt Haiger" zugestimmt.

Gemäß den Richtlinien besteht die Wertungskommission für die Verleihung des Ehrenamtspreises aus:

- Bürgermeister (auch Kommissionsvorsitzender),
- Stadtverordnetenvorsteher,
- einem Magistratsmitglied,
- dem Vorsitzenden des Ausschusses "Jugend, Sport, Soziales und Kultur"
- und drei weiteren vom vorgenannten Ausschuss zu benennenden Personen.

Der Magistrat hat in seiner Sitzung vom 29.08.2016 den Ersten Stadtrat Sebastian Pulfrich als Magistratsmitglied für die Kommission benannt.

Damit sind folgende Personen Mitglieder der Wertungskommission:

- Herr Bürgermeister Mario Schramm
- Herr Stadtverordnetenvorsteher Bernd Seipel
- Herr Erster Stadtrat Sebastian Pulfrich
- Herr Stadtverordneter Rainer Binde als Vorsitzender des Ausschusses "Jugend, Sport, Soziales und Kultur"

Drucksache VL-234/2016 Seite - 2 -

Nunmehr sind im Ausschuss "Jugend, Sport, Soziales und Kultur" drei weitere Mitglieder für die Wertungskommission für die Verleihung des Ehrenamtspreises der Stadt Haiger zu benennen.

gez. Schramm Bürgermeister